

Первые шаги в науке -2018

Подведены итоги II (очного) тура областного конкурса защиты учебно-исследовательских проектов для юных «Первые шаги в науке». Он состоялся 29 октября в Отделении экологического образования Дворца молодёжи.

В финал конкурса прошли 70 школьников от 7 до 13 лет из 26 образовательных учреждений Свердловской области, в том числе обучающиеся детских объединений «Юный садовод», «Юный растениевод», «Юные друзья природы», «Наши питомцы».

Мы поздравляем победителей и призёров:

Копыркину Анастасию – 1 место на секции агротехнологии. Руководитель Серебренникова Н.А.

Никонорову Валерию и Хвалыбову Веронику – 2 место на секции «Садоводство и цветоводство». Руководитель Серебренникова Н.А.

Блохина Артёма и Мухатдинову Алину – 2 место на секции «Овощеводство». Руководитель Чебыкина Г.А.

Тимофееву Марину и Чебыкину Анастасию – 3 место на секции «Овощеводство». Руководитель Леднева Е.А.

Белову Веронику – 3 место на секции «Экология животных». Руководитель Белова С.В.